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Praha – Tři vysokomýtské závodnice se v nabité konkurenci dokázaly nominovat na mistrovství
České republiky žactva v atletice, které se konalo ve dnech 21. - 22 . 9. na stadionu pražské
Slavie. Žákyně Tereza Valášková, Alexandra Smoláková a Šárka Novotná měly těžký cíl,
pokusit se proklouznout do finále mezi nejlepších osm. Pro děvčata to byl nelehký úkol. Už
samotná účast na této vrcholné akci je veliký úspěch. Na sprinterských a běžeckých tratích se v
jedné sezoně představí více jak tisíc závodnic na disciplínu. Dostat se mezi nejlepších osm je
pak opravdu úctyhodný výkon. Vysokomýtským děvčatům se ale podařil.

      

  

Alexandra Smoláková - bojovala jako lev v rozběhu na tarti 800m. Od prvních metrů se držela
v čelní skupině a když v cílové rovince dokázala odrazit atak soupeřky a zaběhla velmi solidní
čas 2:24,83 bylo jasné, že si v neděli zaběhne své první velké finále na vrcholné akci sezóny.
Nedělní závod také rozběhla dobře a držela se dle taktických pokynů v popředí startovního
pole. Závod byl v závěru opravdu rychlý a mýstká závodnice v něm dokázala vybojovat zatím
své nejlepší umístění. Stala se šestou nejrychlejší osmistovkařkou ČR v kategorii žactva.

  

Tereza Valášková - mladá sprinterka patří dlouhodobě do české sprinterské špičky této věkové
kategorie. Již v halové sezóně proklouzla do finále na 60m, když skončila sedmá. Pod
otevřeným nebem chtěla toto umístění ještě vylepšit. Na této trati je startovní pole opravdu
nesmírně vyrovnané a jákakoliv chyba může znamenat konec nadějí. Sprinterky na cestě do
finále musí projít loterií rozběhů, semifinálových běhů a finále. Jediná chyba na startu může
znamenat rychlý konec. Tereza ale všechny nástrahy zvládla na výbornou a ve finále obsadila
celkově šesté místo. Toto umístění dokázala ještě vylepšit na trati 150m, kdy se znovu dostala
mezi osm nejlepších sprinterek ČR a ve finálovém běhu  obsadila dokonce skvělé páté místo. 
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Šárka Novotná – atletka s širokým záběrem si mohla vybrat, zda nastoupí na trati 60m, 300m
či 200m překážek. S trenérem si zvolili nakonec složitější cestu v podobě větší konkurence a
vybrali kombinaci tratí 60m a 200m př.. Na šedesátce se Šárka dostala až do semifinále a
zaběhla si svůj druhý nejhrychlejší čas v sezóně. Ve startovní listině závodu na 200m překážek
měla dokonce sedmý nejlepší čas ze všech. Bohužel, jak říká bývalý světový rekordman a
šeftrenér české reprezentace Tomáš Dvořák „Na překážkách je blbý to,  že při běhu překáží“.
Velmi často se stane, že překáží přespříliš a dojde ke kolizi. Bohužel kolize potkala i naši
nadějnou překážkařku, která ve svém rozběhu spadla z průběžného druhého místa, které by
znamenalo postup do finále. Na stejně trati spadla i řada dalších favoritek. Například Tereza
Vokálová z Jablonce nad Nisou, která měla dokonce atakovat příčky nejvyšší.

  

Šárka si spravila chuť ve štafetě 4x300m. Štafeta ve složení – Novotná, Smoláková, Hloupá a
Valášková zaběhla krajský rekord a celkově obsadila vynikající šesté místo.  

  

Žákyně tak dokázaly navázat na skvělé výkony dorostenců a dorostenek, kteří v letošní sezoně
dokázali získat hned 8 medailí z MČR. Atleti Mýta mají za sebou opravdu úžasnou sezónu.
Děvčatům blahopřejeme.
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